

---

## **В Кемеровской области житель города Прокопьевска признан виновным в убийстве знакомого**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 49-летнему жителю города Прокопьевска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2020 года осужденный распивал спиртное в гостях у 46-летнего знакомого. Во время застолья хозяин квартиры стал оскорблять сожительницу нецензурной бранью, гость сделал ему замечание. Из-за этого мужчины поругались, во время ссоры обвиняемый нанес знакомому несколько ударов ножом в грудь. От полученных ранений потерпевший упал, гость испугался и позвонил знакомым, которым рассказал о случившемся. Они вызвали «скорую помощь», прибывшие медицинские работники констатировали смерть хозяина квартиры, сообщили в правоохранительные органы. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал частично, пояснил, что не хотел убивать потерпевшего. По ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

06 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1606912>